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SRBIJE

Projekat finansira EU Kanienapuja sa capamey
3 s ApYWTSON




OPIS POSLOVA I ZADATAKA
Za ocenjivanje primljenih predloga projekata u okviru 
aktivnosti dodele podgrantova u sklopu projekta 
HUMAN RIGHTS PROMENE – HUMAN RIGHTS PROmotion in MEntal health NEtworks

Predstavljanje projekta
Projekat HUMAN RIGHTS PROMENE finansiran je od strane Evropske unije kroz program Evropski instrumenti za demokratiju i ljudska prava i sufinansiran od strane Vlade Republike Srbije preko Kancelarije za saradnju sa civilnim društvom.
Projekat se sprovodi u 13 opština u Srbiji: Beograd, Pančevo, Kovin, Vršac, Valjevo, Šabac, Novi Sad, Sombor, Kikinda, Novi Kneževac, Pirot, Niš, Kragujevac.

Opšti cilj projekat jeste promocija poštovanja ljudskih prava osoba sa mentalnim smetnjama i invaliditetom i razvijanje njihovih individualnih veština, kao i podizanje kapaciteta njihovih organizacija kako bi postale branioci ljudskih prava.
Kroz svoje aktivnosti projekat HUMAN RIGHTS PROMENE nastoji da: 1. poveća kapacitete organizacija civilnog društva u odbrani prava osoba sa mentalnim smetnjama i invaliditetom, da izgradi mrežu Branioca Ljudskih Prava i predstavi modele zaštite ljudskih prava i modele ostvarivanja socijalnih i ekonomskih prava za pomenute ranjive grupe; 2. da podigne svest o položaju osoba sa mentalnim smetnjama i invaliditetom i o poštovanju njihovih prava organizujući kampanju protiv stigme u okviru koje i radionice za srednjoškolce; 3. da kroz treninge, seminare i okrugle stolove osmišljene za predstavnike različitih instistucija i zainteresovanih strana podstakne dijalog u cilju poboljšanja zaštite ljudsih prava osoba sa mentalnim smetnjama i invaliditetom.
Cilj raspisivanja poziva za podnošenje projekata jeste da se podrže inicijative u vidu razvijanja novih ili jačanja postojećih socijalnih preduzeća predloženih i vođenih od strane organizacija osoba sa mentalnim smetnjama ili osoba sa invaliditetom ili organizacija koje pružaju podršku ovim osobama čime bi se doprinelo stvaranju prilika za ostvarivanje socijalnih i ekonomskih prava ovih ranjivih grupa.

Praćenje i evaluacija projekata kojima su dodeljeni podgrantovi
U okviru aktivnosti podgrantiranja, Poziv za podnošenje predloga projekata otvoren je 23. februara 2017. godine i trajao je 45 dana.
Za obavljanje evaluacije pristiglih projektnih predloga Caritas Srbije traži dva člana eksterne Komisije za selekciju.
Dva člana treba da zadovolje sledeće:

· da imaju dokazano iskustvo u evaluaciji predloga projekata

· da imaju znanje o i / ili iskustvo u vezi sa konceptom socijalnog preduzetništva

· da imaju znanje i / ili iskustvo sa planiranjem biznisa 
· da imaju sposobnost da rade kao deo tima

Evaluator ne može biti u sukobu interesa sa Caritasom Srbije.

Zainteresovani kandidati treba da pošalju CV na email marina.kostic@caritas.rs do 13. aprila 2017.
Izabrani kandidati treba da: 

· Potpišu izjavu o sukobu interesa 
· Daju detaljnu evaluaciju svih pregledanih predloga projekta na osnovu kriterijuma za evaluaciju koji su im dati
· Predaju rezultate njihove evaluacije prema dogovoru sa Caritasom Srbije
Uslovi plaćanja
Za opisane usluge, izabrani kandidat će dobiti 250 € (bruto iznos), plaćen u jednoj rati, na osnovu potpisanog ugovora o delu, nakon završetka kompletne evaluacije.
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