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	Naziv projekta: 
	Be READy- Better Environment, Reduced Emergencies and Disasters among Hungarian speaking children and Youth in Serbia

	Učesnici: 
	· srednjoškolci uzrasta 14-18 godina (devojčice i dečaci) 
· mentorska podrška


Kratak opis aktivnosti: 
Ideja ovog projekta proizašla je iz potrebe za podizanjem svest o problemima životne sredine i važnosti promena koje doprinose manje štetnom odnosu prema Zemlji, razvijajući aktivno građanstvo i ekološku svest.

Projekat podstiče proaktivnost mladih, podržava aktivizam i volontiranje među mladima, omogućava sticanje veština za lični razvoj, kao i doprinos mladih u rešavanju ekoloških problema u lokalnoj zajednici. Pored toga, nastoji da skrene pažnju na potencijal i snagu mladih u pokretanju pozitivnih promena u društvu: mladi kao changemaker-i. 

Projektna aplikacija sadrži definisanje problema, generisanje ideje, razvoj rešenja, planiranje budžeta, vremenski okvir, kao i učesnike i partnere. Predlog projekta unosi se u već postojeću formu za apliciranje, a u svom radu učesnici će imati mentorsku podršku iz Caritasove mreže. Pobednički tim ima rok do kraja novembra 2023. godine da realizuje svoju projektnu ideju.
Na Zoom sastanku, učesnici će imati priliku da se konsultuju sa mentorima ali i da prođu kroz sam proces popunjavanja forme za apliciranje.

Za sve informacije ili nedoumice možete nas kontaktirati na secretariat@caritas.rs ili na broj telefona 011 4099561.
Member of: Caritas Internationalis and Caritas Europe
www.caritas.rs

